

Спасибо, что Вы с нами, наш дорогой Учитель!

Нам посчастливилось, что с нами на кафедре русского языка и литературы ЮКУ им. М. Ауэзова работает доктор педагогических наук, профессор Майра Сейтжапаровна ДЖИЛКИШИЕВА!

Майра Сейтжапаровна – специалист высокой квалификации, который умеет вдохновлять нас, коллег, и наших студентов своими знаниями, профессионализмом, богатейшим опытом, преданностью и любовью к лингвистике и педагогике. Майра Сейтжапаровна для нас эталон красоты, ума и таланта, настолько гармонично сочетающихся в ее личности.

Джилкишиева Майра Сейтжапаровна родилась 12.03.1959 г. в Жамбылской области. В 1995 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук. В 2003 г. ей присвоено ученое звание доцента. В 2013 г. избрана членом-корреспондентом Академии педагогических наук Казахстана. В 2015 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.01 – «Общая педагогика, история педагогики и образования» в КГУ им. И.Арабаева (г. Бишкек).

За 40 лет своей трудовой деятельности работала на таких позициях, как заведующая кафедрой, декан, проректор по науке и международным связям, профессор в Таразском государственном университете им. М. Х. Дулати, Жамбылском гуманитарно-



техническом университете, Таразском государственном педагогическом университете, Южно-Казахстанском университете им. М. Ауэзова.

Ею было опубликовано свыше 150 научных работ, в числе которых монографии и учебные пособия, статьи в рейтинговых международных журналах базы Scopus, Web of Science и рекомендованных КОКНВО. Ее исследования посвящены рассмотрению актуальных вопросов в области педагогики, лингводидактики и лингвистики и отличаются высоким научно-педагогическим потенциалом, успешно внедряются в учебно-воспитательный процесс в школах и вузах республики.

С учетом долголетней плодотворной деятельности в системе вузовской подготовки специалистов, за высокий профессионализм и до-

стижения в педагогической деятельности Джилкишиева М.С. награждена нагрудными знаками Министерства образования и науки РК «Почетный работник образования Республики Казахстан», «И. Алтынсарин», Почетными грамотами Министра образования и науки РК, Акима Жамбылской области, Академии педагогических наук Казахстана. В 2009 г. стала обладателем государственного гранта МОН РК «Лучший преподаватель вуза».

Майра Сейтжапаровна обладает уникальным даром видеть не только общее, но и каждую индивидуальность, каждый скрытый талант и способности ученика. Ее педагогическое мастерство помогает нашим студентам найти себя, свое место и открыть свой путь к знаниям и науке. Ею воспитано не одно поколение филологов, которые успешно трудятся и вносят свой вклад в развитие филологического образования южного региона и страны в целом.

Коллектив ППС и студенты кафедры русского языка поздравляет Майру Сейтжапаровну с юбилейной датой – 65-летием. Желают крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов и талантливых учеников! Спасибо Вам, что Вы с нами!

Зав. кафедрой русского языка и литературы С.Е. Калдыгозова, доцент Шакенова М.Т., магистр Пиримкулова А.А., студенты Муратбекова С., Палтиева К.